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 F1المحاسب في العمل 
ي كراسة الاسئلة : 

 
 الاجابة ف

   :  الخمسون سؤال اجبارية ولابد من الاجابة عليها 
 (: لكل سؤال  درجتان)

 :  الأولالسؤال 
 يهتم بعوامل البيئة الخارجية؟ (SWOT ANALYSES) الاسواط  أيٍ من أجزاء تحليل                

 نقاط القوة والضعف.  أ(  
 ب(   القوة والمهددات. 
 ج(   الفرص والمهددات. 

 د(   الفرص ونقاط الضعف. 
ي السؤال 

 :  الثان 
 للمؤسسات الحكومية؟ 

ً
 أساسيا

ً
 أيٍ من التالي ليس هما

 أ(     التأكيد على سرية المعلومات. 
 ب(   المحاسبة والمساءلة. 

ي مع أصحاب المصلحة. 
 
 ج(   التعامل الأخلاف

 د(   إدارة وتقليل المخاطر. 
 :  الثالث السؤال 

؟ 
ً
 أيٍ من العبارات التالية يكون صحيحا

 .  أ(     الحسابات المالية تقدم معلومات تاريخية للإستخدام الداخلىي
 . ي  ب(   الحسابات المالية تقدم معلومات تاريخية للإستخدام الخارج 
 .  ج(   الحسابات المالية تقدم معلومات مستقبلية للإستخدام الداخلىي
 . ي  د(   الحسابات المالية تقدم معلومات مستقبلية للإستخدام الخارج 

 :  الرابع السؤال 
نات داخل المؤسسة حيث تعقد المقارنة بي   المنتجات ، أي قياس  الإدارية عادة تستخدم لعقد مقار   التقارير 

؟  ي
 قد يستخدم من الآن 

 أ(     إجمالي الأرباح. 
ي الأرباح. 

 
 ب(   صاف

 المساهمات. ج(    
 د(   العائد على رأس المال. 

 :  الخامسالسؤال 
 للتواصل الجيّد؟    

ً
 أيٍ من التالي لا يمثل عادة حاجزا

 أ(     التشويه. 
 ب(   الضجيج. 

 ج(   الإتصالات بي   الأفراد. 
 د(   المفردات الفنية أو التكنولجية. 
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 :  السادسالسؤال 
 التقييم هو مثال لأيٍ من مستويات الرقابة التالية؟     

 . ي اتيج   أ(     إست 
 .  ب(   تكتيكي
 .  ج(   تشغيلىي
 د(   عشائري. 

 السؤال السابع : 
 من المشاكل للإدارة الفعالة للوقت؟                 

ً
 مزعجا

ً
 أيٍ من التالي من المرجح أن يشكل عددا

 أ(     أنماط العمل الشخصية. 
 ب(   الإجتماعات. 

 ج(   الهاتف. 
 .
ً
 د(   التواجد شخصيا

 :  السؤال الثامن
ات                   بالمت   مقارنة  مهنية  ة  مت   أيها  ولكن  المحاسب  ي 

 
ف وجوده  متوقع  منها   

ً
بعضا التالية  ات  المت  

 الشخصية؟ 
 أ(     الإعتمادية. 
ام.   ب(   الإحت 

ي المواعيد. 
 
 ج(   الدقة ف
 د(   التشكك. 

 :  السؤال التاسع 
ي توفرها                  

للطلب على المنتجات الت  تفع نتيجة الإنخفاض المستمر والدائم  البطالة ست  أي نوع من 
 صناعة وحيدة أو مجموعة من الصناعات بها عمالة تقليدية ضخمة؟ 

 أ(     إنقسامية غت  متفقة. 
 ب(   هيكلية بنيوية. 

 ج(   دائرية. 
 د(   موسمية. 

 :  العاسر  السؤال 
 أيٍ من التالي ليس من محاسن المبادئ المبنية على القواعد الأخلاقية؟                 

 أ(     تمنع التفست  الضيق للقانون. 
ي البيئة. 

 
 ب(   يمكن أن تتسع بسرعة للتغيت  السري    ع ف

ي كل الحالات المماثلة. 
 
 ج(   أمثلة توضيحية يمكن إتباعها ف

 لمعايت  السلوك. د(   تصف أدن  مستوى متوقع  
 :  سر  الحادي عالسؤال   
أيها يمثل    –كل التالي ما عدا إستثناء واحد تعتت  من محاسن إثراء الوظيفة كشكل من أشكال صياغة الوظيفة      

؟ 
ً
 إستثناءا

 . ي
 أ(      لأنها تزيد الرضا الوظيف 

 كمية الإنتاج.   تعزز ب(   لأنها 
 ج(   إنها تحل محل الحوافز المالية. 
اف.   د(   إنها تحل محل تكاليف الإسر 
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ي 
 :  عسر   السؤال الثان 

ي يثمن أن المقابلة تعطى الشخص الذي يجري المقابلة أقل قدر من النقد والسيطرة:    
 أي مفهوم من الآن 

 أ(      القول والبيع. 
 ب(   المحادثة والإستماع. 

 ج(   التشغيل. 
 د(       مراقبة الجماعة/عشائري. 

 :  عسر   السؤال الثالث 
؟     على ضعف إجراءات الضبط المالي

ً
 أيٍ من التالي يعتت  مثالا

ي الوقت المحدد للموردين. 
 
 أ(      لا يتم دفع الأموال ف

 ب(   المدينون لا يدفعون ضمن حدود الإئتمان. 
ة.   ج(   ديون معدومة أو مشكوك فيها بصورة كبت 

 د(   كل ما ذكر أعلاه. 
 :  عسر   السؤال الرابع 

 كل التالي ما عدا إستثناء واحد تمثل منافع واضحة للتدريب والتنمية لمؤسسة ما : أيها يمثل الإستثناء؟     
ايدة.   أ(      مرونة المؤسسة المت  

اف على التفاصيل.   ب(   أقل حوجة للإسر 
 .  ج(   تعزيز إستخدام طاقم الموظفي  
ي التخطيط المتعاقب. 

 
 د(   التحسن ف

 :  الخامس عسر  السؤال 
ي أن يكون الهدف من مقابلة التقييم؟                

 أيٍ من التالي ينبغ 
 (   مناقشة أداء الموظف. 1  

 (   تحقيق إنضباط الموظف. 2   
 (   الموافقة على حاجات الموظف للتطوير. 3     

 (   تحديد حاجات الموظف للتطوير. 4  
 (. 3(     و    )1أ(     )
 (. 4(     و    )1ب(   )
 (. 4(     و    )3)  ج(  

 (. 2(     و    )1د(    )
 :  السادس عسر  السؤال 

 أيٍ من التالي تعتت  الوظيفة الرئيسية للتسويق؟                 
 أ(     لزيادة حجم المبيعات. 

 ب(   تحديد وتوقع حوجة المستهلك. 
 ج(   إغراء المستهلكي   المحتملي   بتحويل طلباتهم الآتية إل منصرفات. 

 د(   تحديد طرق مناسبة لتصريف البضائع والخدمات المقدمة.   
 :  السابع عسر  السؤال 

على                    ي 
ينبغ  التالي  من  أيٍ  الجمهور على  مع مصلحة  متسقة  المنظمة  أن سياسات  التأكد  أجل  من 

كت   ؟ 
كة الت   مدراء السر 

 أ(     رفاهية حاملىي الأسهم على المدى الطويل. 
ام بمتطلبات القواني   وميثاق الحوكمة.   

 ب(   الإلت 
 ج(   الرفاهية الجماعية لأصحاب المصلحة. 

 د(   تحديد طريقة مناسبة لتصريف البضائع والخدمات.   
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 :  الثامن عسر  السؤال 
كة ما قامت بالإعلان عن حاجتها لموظفي   على أن يكون طول الواحد                 مت  و قد عمل بدوام    1,88سر 

 كامل على الأقل لمدة خمس سنوات.  
ي لمثل هذه الممارسة؟          

 أيٍ من التالي يمثل مصطلح قانون 
 .  أ(     تميت   مباسر 

 .  ب(   تميت   غت  مباسر 
 ج(   إستغلال. 

   . ي
 د(   تميت   ضمت 

 :  التاسع عسر  السؤال 
؟                   ي سوق مثالي

 
كة ف ي سر 

 
 أيٍ من العبارات التالية صحيحة فيما يخص دالة متوسط العائدات ف

 أ(     دالة منحنية. 
 ب(   أفقية. 

 ج(   دالة رأسية. 
 د(   كل ماذكر صحيحا. 

ونالسؤال   :  العسر 
 كل التالي ما عدا إستثناء واحد هي مشاكل محتملة تتعلق بإدارة الوقت ، أيها الإستثناء؟    

 أ(      سياسة الباب المفتوح. 
 ب(   مجموعة عمل إجتماعية. 
 ج(   أسلوب التواصل الحازم. 

ون السؤال ا   :  لواحد وعسر 
ي نظريته الوظائف الخمس للإدارة؟    

 
ي فويل ف  أي ثلاثة عوامل من التالي ضمنها هت 

i.  .  الدافعية أو التحفت  
ii.  .التنسيق 
iii.   السيطرة.  –الأوامر 
iv.   .الضبط أو السيطرة 

 .i  ، ii      ،  iiiأ(     
 . ii  ، iii     ،  ivب(   
 . i  ، ii      ،  ivج(   
 i  ، iii     ،  .ivد(    

ونالسؤال  ي والعسر 
 :  الثان 

؟     ي
ون  يد الإلكت   أيٍ من المجالات التالية ليست من محاسن إستخدام الت 

 أ(     الأمن. 
 ب(   السرعة. 

 ج(   متلقي   عديدون. 
 د(   تعددية الإستعمال. 

ونالسؤال الثا  :  لث والعسر 
 أيٍ من العبارات التالية تمثل أفضل وصف لنظرية الطوارئ ؟    

ي كلها تعتمد على عوامل أخرى. 
 لعدد من العوامل الت 

ً
 أ( النظام المؤسسي سيتم تحديده وفقا

ي مؤسساتها. 
 
ات ف كات أن تخطط للتغيت   ب(   يجب على السر 

كت   على المدى القصت  طالما أن المستقبل غت  أكيد. 
كات الت  ي على السر 

 ج(   ينبغ 
 د(   كل ماذكر صحيحا. 
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ون السؤال ال   :  رابع والعسر 
 مما يلىي يعتت  داعم للرقابة الداخلية؟    

ً
 أيا

 أ(     تمكي   المنظمة من الإستجابة بشكل ملائم للمخاطر المالية والتشغيلية. 
ية.  ات الناتجة من سوء الحكم والأخطاء البسر   ب(   القضاء على إمكانية التأثت 

ي  
 
امج(   المساعدة ف  بالقواني   واللوائح.  الالت  

 د(   المساعدة والتأكد من جودة التقارير الداخلية والخارجية. 
ون السؤال ال   :  خامس والعسر 

أيٍ نوع من النفوذ مرتبطة    –أنواع عديدة من النفوذ يمكن أن يمارس داخل مؤسسة ما  على مختلف الأفراد     
 بالسلطة الرسمية ؟ 

 أ(     مصدر السلطة. 
اء.   –ب(   نفوذ الخبت    الخت 
 ج(   نفوذ الموقع. 

 كل ماذكر صحيحا. د(    
ون السؤال   :  السادس والعسر 

 أكمل العبارات الواردة أدناه بإستخدام واحدة من الكلمات أدناه  :    
 حاملوا الأسهم هم أصحاب مصلحة ..........................     

 أ(     خارجيي   . 
 ب(   جماعة . 
 ج(   داخليون . 
 د(   مرتبطون. 

ونالسابع السؤال   :  والعسر 
يحة سوق       لسر  الإعلامي  بالتحليل  ما  منظمة  به  تقوم  قد  تحليل  أفضل  تقدم  التالية  العناصر  من  أيٍ  تحت 

 الشباب وحصولهم على منتجات الموسيف  الرقمية الجديدة؟
 أ(    سياسية. 

 ب(   إقتصادية. 
 ج(   إجتماعية. 
 د(   تكنولوجية. 

ونالسؤال الثا  :  من والعسر 
ي معدل صرف العملات؟ أيٍ من  

 
 أن يكون نتيجة لتدن

ً
 التالي ليس مرجحا

 أ(     تحفت   الصادرات. 
ي تكاليف الواردات. 

 
 ب(   الزيادة ف

 ج(   تقليل الطلب على الواردات. 
 .  د(   تخفيض معدل التضخم الداخلىي

ونالسؤال   :  التاسع والعسر 
الصحة   تغطية  تحت  يكون  لا  التالي  من  العمل،أيٍ  أماكن  من  عريض  طيف  تغطىي  والسلامة  الصحة  قواعد 

 والسلامة؟ 
 أ(     الآليات الثقيلة. 

 ب(   المعدات الكهربائية. 
 ج(   الحواسيب. 

 د(   كل ماذكر صحيحا. 
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 : ثلاثون السؤال ال 
ي قدمها دافيد كوبلس هي عملية .............. للتعلم .      

 دائرة التعلم الت 
 أيٍ من العبارات )الكلمات( التالية تكمل الجملة بصورة صحيحة؟      

مجة.   أ(     مت 
 ب(   تجاربية. 
 ج(   إجرائية. 

 د(   كل ماذكر صحيحا. 
 
 :  والثلاثون السؤال الحادي 

له      ك العمل على الرغم من حبها  هذا قد يكون    –معاملة المخدم لموظفة بطريقة سيئة لدرجة تدفعها لت 
 على: 

ً
 مثالا

 .  أ(     فصل خاطئ
 ب(   من المرجح فصل غت  عادل. 

 فصل غت  عادل. 
ً
 ج(   تلقائيا
اء. 
ّ
 د(   بن

ي وال 
 :  ثلاثونالسؤال الثان 

 الحل الوسط هو مثال ل   ................     
 أ(     نتيجة أرب  ح أرب  ح. 

 ب(   نتيجة أرب  ح وأخسر. 
 ج(   نتيجة أخسر وأرب  ح. 
 د(   نتيجة أخسر أخسر. 

 :  ثلاثونالسؤال الثالث وال 
انية قد يكون عادة من مسئوليات:      ي أداء الوظيفة المالية إعداد ورقابة المت  
 
 ف

 .  أ(     المراقب المالي
 ب(   المحاسب الإداري. 

 ج(   أمي   الصندوق. 
 .  د(   المدير المالي

 ون : ثلاثالسؤال الرابع وال 
يات ؟       أيٍ من التالي هو هدف من نظام الرقابة ذو الصلة بحساب الدائنون والمشت 

ي دفت  الدائنون والأستاذ العام. 
 
 أ(     التأكد أن كل المذكرات الدائنة تم تسجيلها ف

ي الجيد.   ب(  
 التأكد أن البضائع والخدمات يتم توريدها للعملاء ذوي التصنيف الإئتمان 

ي دفت  المدينون والأستاذ               
 
ي تم إصدارها تم تسجيلها ف

ج(   التأكد أن المذكرات الدائنة والت 
 العام. 

ي تحصيلها تم تحديدها. 
 
 د(   التأكد أن الديون المشكوك ف

 ون : ثلاث السؤال الخامس وال 
العمل        نظام  عن   

ً
بدلا الكمبيوتر  على  الحسابات  إجراء  نظام  لمحاسن  أمثلة  تعتت   واحد  بإستثناء  التالي  كل 

 
ً
 ؟  –يدويا

ً
 أيٍ من العبارات التالية يمثل إستثناءا

 أ(     الحسابات المالية يمكن إجراءها بسرعة وبدقة. 
 ب(   المعلومات المحاسبية يمكن عرضها على أقسام المؤسسة الأخرى بعدة طرق. 

 ج(   تتوفر حماية جيدة لسلامة البيانات. 
 د(   من السهل تحديث النظام كلما توفرت معلومات جديدة. 
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 :  ثلاثونالسؤال السادس وال 
 ؟  –كل العبارات التالية ما عدا واحدة تصف العلاقة بي   البيانات والمعلومات 

ً
 أيها تمثل إستثناءا

ي لها. 
 أ(     المعلومات هي بيانات تمت معالجتها بطريقة تجعلها ذات معت  للشخص المتلف 

 ب(   العلاقة بي   المعلومات والبيانات هي علاقة إدخال وإخراج. 
ي عملية أخرى. 

 
ي عملية ما يمكن إستخدامها كبيانات ف

 
 ج(   المعلومات ف

ي 
 
 تكون ف

ً
ي شكل رقمي بينما المعلومات دوما

 
 تكون ف

ً
 شكل نص. د(   البيانات دائما

 :  ثلاثونالسؤال السابع وال 
ي نظم المعلومات ؟ 

 
 أيٍ من التالي يمكن تصنيفه كأداة رقابة محتملة ف

 أ(     كلمة السر فقط للدخول إل النظام. 
 ب(   إجراءات إستعادة النظام. 

 .  ج(   تعقب المعلومات بالحاسب الآلي
 د(   إجراءات صلاحية وصحة البيانات. 

 :  ثلاثون وال السؤال الثامن 

 لمخاطر رئيسية للإحتيال عت  الكمبيوتر ؟ 
ً
 أيٍ من التالي ليس مجالا

قو الأنظمة.   أ(     مخت 

 ب(   قلة المعرفة الإدارية. 

 ج(   عدم القدرة على تأمي   الوصول للبيانات. 

 د(   تكامل أنظمة البيانات. 

 :  ثلاثونالسؤال التاسع وال 

 من خطة الإستجابة للإحتيال :     
ً
 أيٍ من التالي قد لا يشكل جزءا

 . ي النشاط الإحتيالي
 
 أ(     إيقاف الطاقم المشكوك به ف

 ب(   تقصي أنشطة الإتصال للشخص المحتال. 

 ج(   تغيت  الرقم السري للحاسوب لمنع الوصول للبيانات. 

 .  د(   التدرب على الوعي بالعمليات الإحتيالية وضبط تعيي   الموظفي  

 ون : ربع السؤال الا

ي من عائدات الأنشطة غت  القانونية )غسيل الأموال( لتحو     
ئ
 :   يلها لأنشطة قانونية يعرف ب     التخلص المبدن

 . ي النظام المالي
 
 أ(     إدخال أو وضع المبالغ ف

 ب(   تحويل المبالغ عت  عدة حسابات . 

 ج(   التكامل. 

 د(   إفشاء المعلومات السرية. 
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 ون : ربعالسؤال الحادي والا
كات الخاصة تستطيع رفع وزيادة رأس المال من خلال الإعلان للجمهور. 1      ( السر 
كات الخاصة يمكنها زيادة رأس المال من الرأسماليي   المخاطرين. 2       ( السر 

 هل العبارات التالية صحيحة أم خطأ؟              
 ( خطأ. 2( صحيحة والعبارة )1أ(     العبارة )
 ( صحيحة . 2( خطأ والعبارة )1ب(   العبارة )

 من العيارتي   صحيح. 
ً
 ج(   كلا

 د(   كل من العبارتي   خطأ. 
ي 
 :  ونربع والاالسؤال الثان 

؟   ي  أيٍ من التالي يمثل صاحب مصلحة خارج 
 . ي
 أ(     هيئة أو شخص مهت 

 ب(   العميل. 
 ج(   المورد. 
 د(   البنك. 

 : ونربعوالاالسؤال الثالث 
ي   

ام حقيف  التالية    –الأفراد قد يراعون أو يجارون القيم والتقاليد لمجموعة ما بدون إلت   أيٍ من المصطلحات 
 هذا السلوك؟ 

ً
 تصف جيدا

ام.   أ(     الطاعة والإلت  
 .  ب(   الخضوع العكسي

 ج(   الدواخلية. 
 د(   المشاركة بالشعور والشخصية. 

 :  ونربعوالاالسؤال الرابع 
ي سياق العمل .       

 
 ...................  الأعمال هي مجموعة من المبادئ لقيادة السلوك ف

 أيٍ من العبارات )الكلمات( التالية تكمل بصورة صحيحة الجمل التالية؟                
 أ(     أهداف. 

 ب(   الرقابة على. 
 ج(   أخلاقيات. 
 د(   إنضباط. 

 :   ونربعوالاالسؤال الخامس  
         :) يطىي ي جدول )المخطط السر 

 
 أيٍ من التالي يمكن إيضاحه أكتر ف

 (     طبيعة الأنشطة داخل خطة العمل 1
وع2 ي مسر 

 
 (   تسلسل الأنشطة ف

 (   الوقت المطلوب لأنشطة متعددة3
   (   العلاقات الكمية بي   الأنشطة4

 (. 2(     و    )1أ(     )
 (. 3(     و    )2ب(   )
 (. 4و    )   (  2ج(    )
 (. 4(     و    )3د(    )
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 والأربعون :   سادسالسؤال ال 
ي الأعمال؟ 

 
 أيٍ من التالي تمثل جزء من وظائف البحث والتطوير ف

المستهلك     سلوك  حول  الأستبيان  بيانات  بأبحاث    –أ(تحليل  مختصة  مستقلة  كة  سر  بواسطة  بعقد  ينفذ 
 السوق. 

 ب(   إبتداع منتجات جديدة وتحسي   الموجود.  
كة.  قية المنتج المباع بواسطة السر   ج(   التعاقد مع وكالات دعائية مستقلة لت 

 د(   كل ماذكر صحيحا. 
 
 والأربعون :  السابعالسؤال   

لطاقم                 مؤقتة  مصفوفة  مستخدمة  وع  مسر  لتنفيذ  نفسها  نظمت  وراسخة  ضخمة  إنشاءات  كة  سر 
وع.   وهيكل المسر 

ي المحتمل الذي يناسب هذه المنظمة؟          
 
 ماهو النمط الثقاف

 أ(     ثقافة الدور. 
 السلطة.  –ب(   ثقافة القوة 

 ج(   ثقافة الواجب أو العمل. 
 ماذكر صحيحا. د(   كل 

 
 والأربعون :  منالسؤال الثا
ي ؟                  

 أيٍ من التالي يمثل هدف للتقييم الوظيف 
 أ(     تحديد حاجات الأفراد للتدريب والتطوير. 

ي المنظمة. 
 
 ب(   تقييم اسلوب التوظيف والإختيار ف
 ج(   تحسي   التواصل مع الإدارات العليا. 

ام   يعات الأجر المتساوي. د(   توضيح الإلت    بتسر 
 والأربعون :  تاسع السؤال ال 
أيٍ من                   ، بواسطة  أمر مطلوب  المحدودة كل عام  كات  السر  الحسابات بواسطة  بيانات  إعداد وملء 

 التالي يطلب هذا الأمر؟ 
كات.   أ(     ميثاق حوكمة السر 
يعات القومية.   ب(   التسر 

 ج(  معايت  المحاسبة الدولية. 
 د( معايت  المحاسبة المحلية. 

 :  الخمسون السؤال 
 أيٍ من التالي ليس من جرائم غسيل الأموال؟                 

 أ(     إخفاء عائدات الأنشطة الإجرامية. 
 ب(   المعلومات السرية. 

ي أسعار السندات. 
 
 ج(   التعامل ف

ي التقرير عن غسيل الأموال المشكوك فيها. 
 
 د(      الفشل ف


